

■大气污染防治

二七“组合拳”打出一片碧水蓝天



人和路街道 工地披绿衣 城市更美丽

本报讯 9月20日,人和路街道加强排查,细化责任,务实重干,重点对全辖区在建、待建工地对照标准,强化整改。

在万客来市场动迁待建工地,一眼望去,原来裸露的水泥地、破碎的防尘网不见了,取而代之的是满眼的绿色。

据相关负责人介绍,万客来市场拆迁

待建工地占地100多亩,之前防尘网由于风吹日晒日益破损,遇到大风天气,会有扬尘现象。经过工作人员一天的努力,目前待建工地已经全部覆盖,场面壮观,仿佛穿了一件全新的绿色衣服,不用担心风吹尘起了。

记者 景静 通讯员 郭冰清 文/图

金水源街道筹备组 治扬尘、查土小、除散煤

本报讯 近日,金水源街道筹备组夯实责任,查漏补缺,对辖区建筑工地、“散乱污”、“双替代”全面自查,力争在省攻坚办暗访期间不出现任何问题,还辖区居民一片碧水蓝天。

街道筹备组积极争当大气污染防治

与经济发展统筹兼顾先行区排头兵,在加快项目推进的同时,严格按照二七区深化“双迎”工作方案各项标准,遵循辖区工地按照“一工地一方案一验收”原则,落实“7个100%”施工方法,化压力为动力,创新举措,因地施策,细化

标准,分类整治,确保建筑工地定期喷淋洒水,围挡规范化,积存垃圾日产日清,黄土裸露完全覆盖,提升工地品质形象,突出示范引领作用,切实做好大气污染防治工作。

记者 景静 通讯员 李少贞

■一周快讯

马寨镇 引导老干部发挥余热

本报讯 近日,马寨镇党委高度重视老干部工作,在人、财、物上全力关心支持老干部工作。通过建立健全领导组织,制定工作制度,经常性地开展活动,引导老干部发挥余热。

一是成立了以党委书记为组长的离退休老干部领导小组,设立了以组织委员为主任的办公室。

二是为进一步规范离退休老干部工作,镇党委相继制定专项制度,将老干部分配到各社区党支部中,充分参加党员活动,建立了相应的活动记录册。

三是加强与老干部的联系沟通。镇离退休老干部领导小组定期上门、座谈走访慰问,了解老干部生活家庭中的困难,对老干部提出的发展建议意见认真整理。每逢春节、中秋节、重阳节等重大节日,安排组织、人事、民政等部门人员上门慰问。记者 景静

嵩山路街道 举行“9·18”主题教育活动

本报讯 为增强巡防队员的民族责任感和爱国热情,嵩山路街道巡防中队在9月18日当天举行了“铭记历史、勿忘国耻”主题教育活动。

队员们通过观看视频、演讲等形式,领会到中华民族不屈不挠的抗战精神。

此次活动使队员受到了爱国主义思想的洗礼,激起了队员强烈的爱国之情和报国之心,更加坚定了振兴中华的强国梦。队员们纷纷表示,要铭记历史,勿忘国耻,以史为鉴,珍爱和平,树立忧患意识,居安思危,警钟长鸣。记者 景静

京广路街道 举办创业培训班

本报讯 9月20日,京广路街道办事处联合人和路街道办事处,组织开展为期3天的创业培训班,邀请专业导师为60多名失业人员、就业困难人员、大学毕业生免费传授创业技能。

培训现场,区培训中心老师详细讲解关于培训的具体要求和注意事项。老师通过电脑PPT课件展示和现场互动的形式使课堂气氛轻松活跃。学员们积极与老师互动,认真记录老师讲解的方法和技巧。

培训极大地激发了学员的创业热情,增强了学员的创业能力,让更多失业人员、就业困难人员掌握创业信息,重新走上工作岗位。记者 景静

蜜蜂张街道 开展防盗、防火宣传

本报讯 双节临近,为严防各类案件发生,蜜蜂张街道巡防中队及时调整部署,在加强市区重点地段、区域巡逻防范的同时,组织巡防队员深入社区、街道、广场等人员众多的场所,向群众发放“温馨提示”宣传页,向群众宣传防盗、防火常识。此次宣传活动,得到辖区群众的肯定和赞赏,群众纷纷表示希望这样的宣传活动多开展,提高自我防盗、防火能力,提升群众安全感。记者 景静

淮河路街道 举办“喜迎十九大 淮河20年”文艺晚会



本报讯 9月26日,淮河路街道举办“喜迎十九大 淮河20年”文艺晚会。

晚会以《和衷共济二十载 扬帆起航创未来》暨淮河20年发展历程视频拉开帷幕。诗朗诵《淮河赞》《风雨20年》赞美了街道20年来经济社会发展成果、巨大变化;《中国好同学》《幸福路上》纪实情景剧,展现了街道先进典型人物励志奉献、齐礼闹城中村回迁安置干部职工忘我工作、乐于奉献的

精神;儿童快书《升国旗》,浓缩了党和国家的发展历程,抒发了中国人的骄傲与自豪;《漫步淮河》《花开季节》……展示了淮河路人朝气蓬勃、与时俱进、向往美好、勇争一流的精神。

大多数节目由街道工作人员、辖区群众自发参演,大家抒发着对祖国、对党的热爱和对街道发展的自豪感,全面展示了淮河路街道的成长蜕变历程。记者 景静 通讯员 陈静洲 文/图

福华街街道 “温暖套餐”迎双节送“惊喜”



本报讯 9月26日,福华街街道举办了“邻里团圆话中秋·百家呈宴献国庆”主题活动。“我做了最拿手的红烧肉,来给大家尝尝。”居民张阿姨兴奋地向记者介绍她的菜肴。

红烧肉、梅菜扣肉、烧鸡、凉拌三丝……几米长的桌上摆满了丰盛的菜肴,来自街道12个社区的居民相聚在一起,以“百家宴”的方式,提前庆祝祖国六十八岁华诞。

活动现场,街道的工作人员还为大家安排了DIY手工月饼制作。为了让大家亲手制作的月饼也能够带给大家品尝,工作人员还贴心地为大家准备了包装盒和包装贴纸。据了解,活动结束后,工作人员还会将亲手制作的月饼送给辖区的孤寡老人、低保户、困难家庭等,提前为他们送去节日的祝福。

记者 景静 通讯员 毛瑜杰 文/图

将领悟实际运用,推动各项工作纵深发展

建中街街道晨读活动助“两学一做”常态化、制度化

本报讯 9月22日,建中街街道党工委为强化党组织战斗堡垒作用,深化书记抓基层党建的责任担当,组织开展集中晨读活动。

早上8点半,首次主题晨读活动准时开始,晨读活动由街道党工委书记李景光主持,党工委副书记李振伟、李轶韬,分管组织工作正科级干部成晨参加活动。

李轶韬介绍活动流程以及本次晨读书目。李景光领学了《中国共产党章程》。随后,参会人员按照座次顺序每人领读5条《党章》原文。领读结束后,参会人员就本次晨读进行讨论交流,发表参加活动感想。

最后,李景光强调,开展晨读活动的目的在于,一是让广大党员干部更深入了

解“两学一做”学习教育常态化制度化的意义。二是通过学习提升广大党员干部的理论水平和思想觉悟,聚焦党建主业,增强为人民群众服务意识。三是学做结合,争当先锋。通过晨读学习,将领悟运用到实际工作中,以党员带动群众,以党建统筹全局,以党组织凝聚战斗力,推动各项重点工作纵深发展。记者 景静